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Řidič je podezřelý z přestupků 

  

Ve čtvrtek 26. února  kontrolovali policisté v dopoledních hodinách dodržování nejvyšší 
povolené rychlosti na silnici v obci Kralice nad Oslavou. Po deváté  hodině naměřili vozidlu
Suzuki jedoucími po ulici Brněnská rychlost  sedmdesát kilometrů za hodinu. Automobil policisté
zastavili a provedli  kontrolu. U řidiče naměřili při dechové zkoušce hodnotu necelé půl  promile
alkoholu. Obdobnou hodnotu u něho ukázala také opakovaná  zkouška. Policisté řidiči další
jízdu zakázali. Třiačtyřicetiletý už je  podezřelý ze spáchání závažného přestupkového jednání
na úseku dopravy.

  

Střet vozidla s chodkyní 

  

Ve  čtvrtek 26. února došlo po šesté hodině ráno v obci Mohelno k dopravní  nehodě.
Dvaadvacetiletý řidič vozidla Škoda Rapid jel po silnici a při  odbočování vlevo narazil do
chodkyně, která v tu dobu přecházela  komunikaci. Žena po střetu upadla na zem. Chodkyně
utrpěla zranění a  byla převezena na ošetření do třebíčské nemocnice. Policisté místo  nehody
ohledali a zadokumentovali. U chodkyně při dechové zkoušce  naměřili hodnotu 1,64 promile
alkoholu, obdobnou hodnotu u ní ukázala  také opakovaná zkouška.

      

U řidiče vozidla byla dechová zkouška negativní.  Policisté dopravní nehodu a veškeré její
související okolnosti šetří.

  

  

Mladá řidička havarovala

  

Ve  čtvrtek 26. února došlo po desáté hodině dopoledne u obce Šemíkovice k  dopravní
nehodě. Devatenáctiletá řidička jela s vozidlem Škoda po  silnici ve směru od Tavíkovic. Při
projíždění zatáčky najela na krajnici  a následně vyjela mimo komunikaci, kde havarovala. Při
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dopravní nehodě  utrpěla řidička zranění a byla převezena na ošetření do třebíčské  nemocnice.
Policisté místo nehody ohledali a zadokumentovali. Na vozidle  vznikla škoda přibližně za sto
tisíc korun. U řidičky policisté  provedenou dechovou zkouškou požití alkoholu vyloučili.
Dopravní nehodu  šetří.

  

Jana Kroutilová 
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